

7.3.5 DOPOLNILNI IN DODATNI POUK/POSKUS RaP

Dopolnilni in dodatni pouk bosta potekala pred ali po pouku. Dejavnost se bo izvajala znotraj poskusa RaP. Vsebina kot tudi imena dejavnosti bodo prilagojena novemu načinu in pristopom.

Dodatni pouk je namenjen učencem, ki se želijo seznaniti z izbrano snovjo na zahtevnejši ravni. Dopolnilni pouk je namenjen učencem, ki imajo zaradi daljše odsotnosti ali kakšnega drugega vzroka pri posameznem predmetu težave. Vključitev učenca k dopolnilnemu pouku je prostovoljna, lahko pa ga predlaga učitelj na osnovi dela in rezultatov pri pouku. Starše razrednik o tem pisno obvesti. Za učence, ki dopolnilni pouk potrebujejo, je ta obvezen. Izvaja se od prvega do devetega razreda. O obisku dejavnosti bodo učitelji vodili evidenco in pravočasno reagirali na izostanke (obveščanje staršev).

Učenci se bodo v okviru dodatnega pouka pripravljali na tekmovanja in nadgrajevali znanja na posameznih predmetnih področjih. Vključevanje k dodatnemu pouku je prostovoljno, vodi pa se evidenca prisotnosti.

Fond ur od 1. do 9. razreda je usklajen s predmetnikom. Izvedba dejavnosti poteka v skladu z 12.a, 23. in 24. členom Zakona o Osnovni šoli ter na podlagi Sklepa MIZŠ - RaP.

DOPOLNILNI POUK	UČITELJ/-ICA	DAN IN URA
Razmisli in reši	Henrika KAISER	četrtek, 5. ura
Razmisli in reši	Ana POTOČNIK	sreda, pred poukom
Rad bi znal	Barbara KOTNIK	petek, pred poukom
Rad bi znal	Aleksandra ROŽIČ	torek, pred poukom
Rad bi znal	Renata ŠUMAH	sreda, pred poukom
Rad bi znal	Petra GORNJAK	sreda, pred poukom
SLJ in MAT - 4. a	Nataša KOVŠE	sreda(lihi t.), pred poukom
SLJ in MAT - 4. b	mag. Irena JESENIČNIK	sreda(lihi t.), pred poukom
SLJ in MAT - 5. a, b	Blanka VRHOVNIK	torek, pred poukom
Vaja dela mojstra-MAT	mag. Sabina Smolar Vedenik	torek, 0. ura
Vaja dela mojstra-MAT	Ana Mrdavšič	torek (lihi tedni), pred poukom
Vaja dela mojstra-MAT	Franja Šmon Drevenšek	torek, pred poukom
Vaja dela mojstra-MAT	Nina Mozgan	sreda, 6. šolska ura
Vaja dela mojstra-SLJ	mag. Simona JERČIČ PŠENIČNIK	petek, pred poukom (sodi tedni)
Vaja dela mojstra-SLJ	Darja LESNIK	sreda, pred poukom
Vaja dela mojstra-SLJ	Irena KAŠMAN	torek, pred poukom
“IZI” ENGLISH	Zoran MIKLAVC	sreda, pred poukom (na 14 dni)
“IZI” ENGLISH	Zoran MIKLAVC	sreda, pred poukom (na 14 dni)

Kemija ni problem	Danica GRUŠOVNIK	čet. predura/14 dni, po dogovoru
“SOS” Deutsch	Martina KOVAČ	sreda, pred poukom

DODATNI POUK	UČITELJ/-ICA	DAN IN URA
1. a	Henrika KAISER	pred tekmovanji
1. b	Ana POTOČNIK	pred tekmovanji
Radoveden sem	Barbara KOTNIK	pred tekmovanji
Radoveden sem	Aleksandra ROŽIČ	pred tekmovanji
Radoveden sem	Renata ŠUMAH	četrtek, pred poukom
Radoveden sem	Petra GORNJAK	četrtek, pred poukom
SLJ in MAT - 4. a	Nataša KOVŠE	po dogovoru z učenci pred tekmovanji
SLJ in MAT - 4. b	mag. Irena JESENIČNIK	po dogovoru z učenci pred tekmovanji
SLJ in MAT - 5. a, b	Blanka VRHOVNIK	ponedeljek, 0. ura
Deutsch ist cool	Marijana PŠENIČNIK	četrtek, 7. ura in po dogovoru
Angleške delavnice – RaP/ID	Silvija RAVNIKAR	torek predura in po dogovoru
Angleške delavnice – RaP/ID	Helena GOSTENČNIK	sreda 5. ura, četrtek 6. ura in po dogovoru
Znam za več-SLJ	mag. Simona JERČIČ PŠENIČNIK	torek, pred poukom in po dogovoru
Znam za več-SLJ	mag. Simona JERČIČ PŠENIČNIK	sreda, pred poukom in po dogovoru
Znam za več-SLJ	Polona KRAJNC	???
Znam za več-SLJ	Polona KRAJNC	???
Znam za več - MAT	Nina Mozgan	ponedeljek, pred poukom
Zgodovina za nadarjene	Lovro PLIMON	torek, pred poukom
Premagajmo arahnofobijo	Danica GRUŠOVNIK	po dogovoru
Znanstveno raziskovanje	Danica GRUŠOVNIK	četrtek, pred poukom (na 14 dni)
Znanstveno raziskovanje	Danica GRUŠOVNIK	petek, pred poukom (na 14 dni)
Fizikalna delavnica	Ana Mrdavšič	petek, pred poukom